

Referat af generalforsamling i Danske Vandløb afholdt virtuelt 23-3-21 kl. 13-15.

Inden GF havde Rene Christensen – formand for FT Miljø-og Fødevarerudvalg et indlæg om Vandløb som en del af infrastrukturen og klimasikring med følgende bemærkninger, at opretholde gode vandløb og samtidig henlede opmærksomheden på kloakering i det åbne land, der kan medføre øget tilførsel af kvælstof og fosfor samt medicinrester og andre miljøfremmede stoffer. Efter indlægget var der flere spørgsmål, der bl.a. gik på hvordan vi får naturforkæmperne i tale – svar ved dialog. Der blev spurgt ind til ny vandløbslov og den kan have lange udsigter. Rene C. fremhævede det arbejde DV gør både lokalt og landspolitisk og han sluttede med at sige, at funktionen for det enkelte vandløb skal beskrives ved lokalkendskab samt at vandet skal kunne ledes væk via vandløbene. Formanden takkede for et godt indlæg og gik derefter over til dagsorden for GF

1. Torben Povlsen blev valgt som dirigent og han konstaterede, at GF var lovligt indvarslet med frist på 4 uger siden indkaldelsen
2. valg af stemmetællere var ikke relevant
3. Formanden aflagde beretning via slideshow, der lægges ind her. Der var enkelte kommentarer til beretningen Viceformand i L&F, Thor Gunnar Kofoed gjorde opmærksom på den fælles opgave med at vandløbene vedligeholdes, så de kan føre vand og samtidig være opmærksom på sommerudtørring og andre spørgsmål gik på detaljer om fald på vandløbene og et teknisk spørgsmål til trapezmodellen ved geometrisk skikkelse Thor Gunnar Kofoed roste samarbejdet mellem L&F og DV og ser frem til flere grundejere og fritidshusejere i DV
4. Regnskabet for 2020 fremlagt af kassereren. Regnskabet blev godkendt
5. Ingen indkomne forslag
6. Budget for 2021 også fremlagt af kassereren. Budgettet blev godkendt
7. Der var genvalg til Niels Møller, Dirk Millemaar, Steen Rasmussen, Sven-Aage Stenholdt og Søren Hansen samt nyvalg til Jørgen Dalgaard. I region Nord går HC Holst ud og erstattes af Lars Mellemkjær
8. Genvalg til revisor Mogens Henriksen, Deloitte
9. Dirigenten nedlagde sin post og gav ordet til formanden, der takkede for en god og anderledes GF og takkede dirigenten for god mødeledelse samt de afgående BE medlemmer: HC Holst, Jens Henrik Madsen, der begge kvitterede for gode oplevelser i BE arbejdet i DV

Referat udfærdiget 23-3-21 af Søren Hansen

Godkendt 25-3-21
Torben L. Povlsen
Ledstedlund
Sentvedvej 39, 5871 Frørup
Mail: tlp@ledstedlund.dk
Tlf: 40 27 27 55
CVR: 25510550